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#VLADA#

Hrvatska Vlada u četvrtak je donijela Nacionalni program razvoja širokopojasne agregacijske

infrastrukture u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja, kao

preduvjet razvoja pristupnih mreža sljedeće generacije (NGA), a kojim će biti obuhvaćeno 540

naselja u prigradskim i ruralnim područjima.

"To je izrazito važan program i za korištenje odgovarajućih financijskih sredstava koje je

Hrvatska dobila iz Europske komisije, kao i za dostupnost interneta i novih generacija

tehnologija u cijeloj Hrvatskoj", kazao je na sjednici predsjednik Vlade Andrej Plenković.

Ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković istaknuo je da se taj program odnosi na

izgradnju i upravljanje agregacijskom infrastrukturom za širokopojasne i ultra brze mreže te da

je ujedno i program koji sadržava državnu potporu.

Taj je program, dodao je, važan za ostvarivanje ciljeva iz Digitalne agende za Europu do 2020. i

strategije razvoja širokopojasnog pristupa u Hrvatskoj do 2020.

"Donošenjem tog programa omogućuje se Hrvatskoj korištenje sredstava iz EU fondova u

iznosu do najviše 101,4 milijuna eura, od čega će se najviše, 86,2 milijuna eura ili 85 posto

financirati iz europskog fonda za regionalni razvoj u skladu s odlukom Europske komisije",

objasnio je Butković.

Naglasio je da će ciljana područja izgradnje širokopojasnih mreža većinom obuhvatiti područja u

kojima trenutno takva infrastruktura ne postoji te je time planirano obuhvatiti ukupno 540 ciljanih

naselja u prigradskim i ruralnim područjima.

"Provedba ovog programa je nužna, budući postojeći kapaciteti i tehnološke značajke

postojećih mreža ne omogućuju razvoj pristupnih širokopojasnih mreža u ruralnim područjima",

kazao je Butković, najavljujući da će program biti izveden kroz javni investicijski model kao veliki

projekt koji će nadzirati Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, kao nositelj programa.

Tvrtka Odašiljači i veze (OiV) bit će zadužena za tehničku provedbu, a tako izgrađena

infrastruktura ostaje u državnom vlasništvu i daje se u dugoročni najam svima operatorima na

tržištu pod jednakim uvjetima i u skladu s njihovim potrebama.

Agregacijska mrežna infrastruktura povezuje naselja, za razliku od pristupne koja ide od naselja

do kuća korisnika.

Hrvatska želi razvijati odnose, ali Srbija mora nedvosmisleno osuditi Šešelja 

Očekujemo da Srbija oštro i nedvosmisleno osudi jučerašnji incident ratnog zločinca Vojislava

Šešelja i da nastavak odnosa sa Srbijom bude u kontekstu te osude, kazao je u četvrtak

premijer Andrej Plenković.

Predsjednik Srpske radikalne stranke Vojislav Šešelj u srijedu je na ulazu u Narodnu skupštinu

zajedno s još jednim radikalnim zastupnikom Filipom Stojanovićem oskvrnuo hrvatsku državnu
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zastavu, a nakon toga je članove hrvatskog saborskog izaslanstva grubo izvrijeđao.

"Najoštrije osuđujem taj Šešeljev incident", kazao je Plenković na početku sjednice vlade.

"Oskvrnuo je hrvatsku zastavu i vrijeđao saborsko izaslanstvo".

Vlada podržava odluku predsjednika Sabora Gordana Jandrokovića da prekine posjet Srbiji.

"Očekujem da Srbija oštro i nedvosmisleno osudi taj akt zastupnika u skupštini koji je još

jednom ponovio svoju oštru i bezobzirnu retoriku i ponašanje prema Hrvatskoj", rekao je

Plenković.

"Očekujemo i da nastavak dijaloga i odnosa sa republikom Srbijom bude u kontekstu njihove

osude takvoga ponašanja", naglasio je premijer, dodavši kako je jučerašnje otvaranje

predstavništva HGK nakon Šešeljeva incidenta bio jasan signal da Hrvatska želi nastaviti

unaprjeđivati odnose i razviti trgovinsku razmjenu, gospodarsku suradnju, raditi na

dobrosusjedstvu, "ali ovo su prethodna pitanja koja je nužno vrlo jasno osuditi".

"Vlada će nastaviti graditi odnose da susjedima, a na ovakove poteze ćemo reagirati odlučno i

primjerno u zaštiti digniteta simbola hrvatske države i dostojanstva RH u cjelini", kazao je

Plenković.

Relativizacija Šešeljeva postupka

Predsjednik Hrvatskog sabora Gordan Jandroković jučer je po povratku iz Beograda izjavio da

su tamošnje vlasti relativizirale incident koji je izazvao Vojislav Šešelj u srbijanskom parlamentu.

Prvi predsjednik Sabora u povijesti koji je posjetio Srbiju dodao je da nije imao drugog izbora

nego vratiti se "jer smo htjeli zaštititi dignitet hrvatske države".

Šešelj je, prema tvrdnjama očevidaca, u predvorju Skupštine Srbije presreo izaslanstvo Sabora,

istrgnuo hrvatsku zastavu, počeo je gaziti i psovati Jandrokoviću "mater ustašku" te poručio da

"pozdrave (čelnika hrvatske manjine u Srbiji Tomislava) Žigmanova", kojem je prošlog tjedna

prijetio ponavljanjem zločina za koje je osuđen u Den Haagu.

Njegov čin osudile su prvo predsjednice Skupštine Srbije Maja Gojković i srbijanske vlade Ana

Brnabić, no Jandrović smatra da su relativizirale gaženje hrvatske zastave.

"Moglo bi se polemizirati s načinom kojim su osudili taj događaj jer su ga, po mom mišljenju,

pokušale relativizirati", rekao je predsjednik Sabora.

Gojković je incident usporedila s prosvjedima koji su pratili nedavni posjet srbijanskog

predsjednika Aleksandra Vučića Hrvatskoj, a Jandroković joj poručio da ta dva događaja

"nemaju nikakve veze" i u tom trenutku zatražio da srbijanski predsjednik Aleksandar Vučić

bude jasniji od Gojković i Brnabić.

Vučić se oglasio nešto kasnije i osudio incident u kojem je haški osuđenik i zastupnik u

srbijanskoj skupštini Vojislav Šešelj gazio hrvatsku zastavu i nazvao taj čin nedopustivim, ali je i
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on povukao paralelu s incidentima tijekom njegova posjeta Zagrebu.

"Sve što se danas dogodilo izuzetno je štetno za Srbiju. Kao predsjednik Republike Srbije

osuđujem svaku vrstu nasilja i svaku vrstu prijetnji, gaženje i paljenje hrvatske ili bilo koje

zastave suverene zemlje", rekao je.

"Ne zaboravite, nekoliko srpskih zastava je spaljeno dan prije nego ću doći u Zagreb. Na dan

kada sam bio u Zagrebu jedan njihov zastupnik me je jurio po ulicama. Vrijeđali su me, nazivali

najgorim četnikom, najpogrdnijim imenima i to meni nije bio dovoljan razlog za napuštanje

Zagreba jer sam smatrao vrlo važnim da razgovaramo", rekao je Vučić.

Nije poznato na koje je to paljenje srpskih zastava Vučić mislio jer takvi incidenti tijekom

njegova posjeta Hrvatskoj nisu zabilježeni.

 

(Hina) 
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